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Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 10
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.
4—1 :1_5 3p
4 4
e G§ =2 2p
4 15
2. f()=5= 1+m=5 3p
m=4 2p
3| x¥+x+1=1- x2+x=0 2p
x=-1 saux =0, care convin 3p
4. | Multimea A are9 elemente, deci surét cazuri posibile 1p
Numerele din muimea A care verifié egalitatea datsunt 2 si 4, deci sunt2 cazuri 5
favorabile P
_ nr. cazuri favorabile_
= . T 2p
nr. cazuri posibile ¢
5| MN=4, NP=3, MP=5 3p
PAMNP :4+ 3+ 5: 12 2p
6.
sianO’:E, cos30=£ 2p
2 2
2 2
sin® 120 - co§ 30= (EJ —LEJ = 3p
2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 1 3
detA=3 _4‘=1[Q—£9— 313 3p
=-4-9=-13 2p
b) ap=(8 @ )
8 -2 0 10
B[A= = AB-B[A= 3p
8 -2 -10 O
c) 8 8 8-x 8 8-x 8| ,
BB= , BB-Xl, = = det(BB-xl,)= = x“ — 16 3p
8 8 8 8-x 8 8-x
x> -16x=0- x=0saux=16 2p
2.8)| f(1)=P+3P-1 3 3p
=1+3-1-3=C 2p
b) | catul estex2+5X +9 3p
Restul estd 5 2p
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C) | X +Xp+Xg==3, XX+ XXz +X¥;=~1 2p
X2 +35+ X3 = (X + X+ X g7 = 2(XX gt X X g X ¥ )=9- 20~ = 11 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
La)| f'(x)=6x*-6= 3p
:6(x2—1)=6(x—])(x+]), xOR 2p
b _
) im f(x) ~iim F(x)-f(1)_ 2p
x-1X-1 x-1 x-1
=f'(1)=0 3p
)| xO[-1]= f (x)< 0, deci f este descresmare pe[-1,1] 2p
Cum f(-1)=8si f(1)=0, ohtinem 0< f (x) <8, pentru oricexd[~1,1] 3p
2a)| 1 1 1
.[(f(x)—5x)dx:.[(x2+5x—5x)dx=jx2dx= 2p
0 0 0
3|1
:X_ :l— :} 3p
3lp 3 3
b) ;
F'(x):(1x3+§x2+2017j =L Opx= 3p
3 2 3 2
=x?+5x= f(x), xOR 2p
c) 2 2
g(X):X+5:>VZHIQZ(X)dX:ﬂI(X2+10X+ ngx: 3p
1 1
3 2
X 2 127m
=7 2 +5x2 + 25¢ || ===
/7[3 +5x° + }1 3 2p
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